
1 
 

Veresmarti                                           Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2024. január - 5. évfolyam 1. szám - 

 

 

Töltsünk pár csepp jó lét az ünnepi pohárba, 

költözzön a jólét kies kis hazánkba. 

Szívünk csordulásig teljen szeretettel, 

legyen a világon boldog minden ember! 

Legyen a Mennyország, már itt lenn a Földön, 

szellem és a lélek fényben tündököljön. 

Mit annyian várunk, jöjjön el az óra, 

minden kedves álmunk váljon hát valóra. 

Én csak ezt kívánom magamnak és néked: 

éljünk meg egy csodás, boldogabb újévet! 

 
 
 
 

Minden kedves Szabolcsveresmarti lakosnak  
Egészségben, Sikerekben, Békésségben gazdag Boldog Új Esztendőt Kívánunk! 

A szerkesztőség. 
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Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Lakosság! Kedves barátaim! 
 

 

A helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 2011. évi CLXXXIX. Tv. 

54. §-a értelmében a Képviselőtestület évente egy alkalommal közmeghallgatást 

tart, melyet az éven november 23.-án tartottuk. Beszámoltunk a képviselő testület 

munkájáról és tájékoztatást adtunk a szociális ellátások rendszeréről és 

nagyságáról.  

Köszönöm mindazoknak, akik megtiszteltek bennünket és meghallgatták az éves 

beszámolónkat. 

 

Nehéz, de sikeres évet tudhatunk magunk mögött.  

 

Nagyon sokan önzetlenül segítették a tavalyi évben is munkánkat különféle 

felajánlásokkal, társadalmi munkával és segítséggel. Együtt könnyebb, együtt 

sikeresebbek vagyunk. Köszönöm! 

 

Az év végén szokásainkhoz híven megtartottuk az advent vasárnapi ünnepeinket, 

házhoz járt a Mikulás, illetve két napon keresztül a Mikulásházban fogadta a 

gyerekeket. Kiosztottuk a Karácsonyi csomagokat (házhoz szállítva). Az adventi 

időszak zárásaként az Amatőr Szintársulatunk nagyon színvonalas műsorral 

örvendeztette meg a település lakosságát. Karácsony első napján a színtársulat 

tagjaival a régi hagyományokat felidézve kántálással hirdettük Jézus születését. 

 

Rengeteg tervünk van még a jövőre nézve, igyekszünk becsülettel tovább 

dolgozni a településünkért az Önök megelégedésére. 

 

 

Kérek mindenkit, vigyázzon magára és nagyobb figyelmet szenteljünk a 

körülöttünk lakókra, főleg az idősebb, egyedülállókra. 
 

 

 

 

                                                                                                                  Vincze Károly 

                                                                                                                    polgármester s.k.  
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VISSZAEMLÉKEZÉSEK 2023-ban történtekre 
Január 

2023 első hónapjában nem történt különösebb nagy esemény. Jutalmazásban 

részesültek az adventi élő kalendárium elkészítői és  számkeresésben 

résztvevők. Az ajándékokat a Faluház Jótékonysági Báljából befolyt összegből 

támogattuk.  

Február 

Ismét megrendezésre került az III. Szabolcsveresmarti esküvői fotókiállítás. Szép 

számban gyűltek a szebbnél szebb képek, melyek a Faluház aulájában lettek 

elhelyezve és egy hónapig lehetett látni a kiállítást a bezárás miatt természetesen 

csak az ablakok előtt lettek elhelyezve a fotók. Ezt a szép kezdeményezést ebben 

az évben is szeretnénk folytatni. A Faluház vezetője várja minden fiatal pár 

fotóját, akik szívesen lennének résztvevői és maradandó emlékeztetői ennek a 

kiállításnak. Második alkalommal került megrendezésre a Falusi Farsangoló 

melyen mindenki nagyon jól érezte magát. Jelmezes felvonulás és kisze bábégetés 

is volt. Majd táncházzal folytattuk a nagyteremben ahol egy kis farsangi discó is 

kikerekedett a jó hangulatból. 

 

Március 

Nőnapi megemlékezést tartottunk intézményeinkben dolgozó hölgyeink számára, 

melyen az óvodás és iskolás gyerekek szép kis műsorral örvendeztették meg a 

hölgyeket. Köszönet a felkészítésért a nevelőknek.  Az ajándékokat a 

Szabolcsveresmartért Alapítvány ajándékozta a hölgyek számára az ebédet pedig 

az Önkormányzat biztosította. Az iskolás gyerekek szép műsort adtak elő március 

15 alkalmából. 

 

Április 

Első alkalommal került előadásra az Amatőr Színtársulat tagjaival a Passió 

hangjátéka. 

Tojásfa díszítő hagyományunknak ismét nagy sikere volt a gyermekek körében, 

melynek sok kis gyermek volt részese. A szervező kis csomaggal köszönte meg a 

tojásfadíszítők fáradozásait. 

Szabolcsveresmart Község Önkormányzatának képviselőtestülete már negyedik 

alkalommal adott húsvéti csomagot minden család asztalára. 

 

Május  

Hagyományainkhoz híven reggeli zenés ébresztővel keltették a fiatalokból 

összeállt kis csapat a falu lakosságát. Majd egésznapos Családi napot tartottunk a 

falu lakossága számára. A főzőcsapatok ismét megmutatták, hogy milyen 

sokszínű ételeket is tudnak készíteni.  
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A délután pedig színes műsorok bemutatásával folytatódott. Először az óvodások 

majd az iskolások a nyugdíjasok és végül a felnőtt színtársulat csapata készült 

zenés műsorral. Ezen a délutánon a gyerekek köszöntötték az anyukákat is Anyák 

napja alkalmából. A gyerekeknek a műsort Vincze Dániel tanító bácsi tanította 

be. Estére még egy kis mulatós, zenés, táncos vigadalom is kikerekedett a 

salakpályán.   

 

Június 

Óvodai és iskolai ballagások időszaka volt ez a hónap. 

 

Július  

Ismét megszerveztük az Ifjúsági hetet. Ezen a héten a gyerekek ismét 

kézműveskedhettek, moziztak és táncoltak. Karaokee és játékos vetélkedők is 

voltak. 

 

Augusztus  

Folytatódott az Ifjúsági hét második hete, melynek csúcspontja a Debreceni 

Állatkertben történő kirándulás volt, ahol néhány szülő is szívesen elkísérte 

gyermekét. 

Megrendezésre került a „Minden magyarok ünnepe Szabolcsveresmarton” 

rendezvénysorozatunk. Sztárfellépők: Szuperák Barbie, Jolly és Robertó három 

nagyszerű énekes volt. A 12 főzőcsapat is megmutatta a zsűrinek, a jobbnál jobb, 

és szebbnél szebb ételeket. A délutánt pedig a gyermekek táncos fellépése 

színesítette. Köszönet a Liget és a Délibáb Alapfokú Művészeti Iskolák tanárainak 

a felkészítést. Az Amatőr Színtársulat férfi tagjai is egy tengerparti táncot adtak 

elő. Vincze Károly polgármester oklevelek átadásával köszönte meg 

Szabolcsveresmart Községért a sok évtizedes munkákat Kozma Anna, Mártháné 

Tácsik Edit, és Ősz Ferencnek. Az estét a tűzijáték zárta.   

 

Szeptember  

A hónap közepén, szeptember 16-án Nyugdíjas Klubtalálkozót tartottunk a 

Faluház nagytermében. A polgármester úr beszámolt a három évet felölelő 

pályázatokról, rendezvényekről tervezett és megvalósított pályázatokról, 

beruházásokról. 

 

 Október 

Ismét megrendeztük az Országos Könyvhét rendezvény sorozatot, melynek 

keretében október 2-tól október 7-ig színes programok várták az érdeklődőket a 

Faluházban.  
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Szabolcsveresmart Község szépkorú lakosait Önkormányzatunk Képviselő-

testülete az Idősek Napja alkalmából a Faluház nagytermében megrendezésre 

kerülő műsorral, ebéddel, és táncos mulatsággal a végén pedig ajándékkal 

köszöntötte. Hangulat felelősök Harsányi Zoltán és fia voltak. 

Október 14-én Jótékonysági Bált szerveztünk és a bevételből jutalmaztuk meg 

Vincze Tália olimpiai bajnokunkat a és Boda Ferencet, aki kerekesszékes 

kosárcsapat tagjaként 8. helyen végeztek az Európai Bajnokságon.  Az általános 

iskolás gyermekek méltó éppen állítottak emléket az 56-os forradalmároknak. 

 Halottak napi megemlékezést tartottunk az első és második világháborús 

emlékműnél. A gyász- szertarásokat Berencsi Balázs református lelkész úr és 

Máté Csaba görögkatolikus plébános úr végezt, majd ezek után, Vincze Károly 

polgármester úr, köszöntő beszéde következett. A Szabolcsveresmarti Őszirózsa 

Nyugdíjas klub tagjai megható műsorral idézték fel a háború következményét, a 

közkatonák lelki váltságát, élettörténetek felolvasásával.  

 

November 

2023. november 23-án Szabolcsveresmart Képviselőtestülete és Vincze Károly 

polgármester közmeghallgatást tartott a Faluház nagytermében. A polgármester 

úr beszámolt az évet felölelő pályázatokról, rendezvényekről tervezett és 

megvalósított pályázatokról, beruházásokról 

 

December 

Intézményeinkben, az óvodában, és az iskolában, szép és megható műsorral 

tartották meg a Mikulás napot és a Karácsonyi műsort egyaránt. Ebben az évben 

már negyedik alkalommal járta a Mikulás településünk utcáit, és házhoz vitte a 

gyermekek csomagjait a kicsik és a nagyok örömére. Ebben az évben Tutkovics 

Ádám segítségével és felajánlásával ismét lehetőség nyílt arra, hogy a Mikulás 

házat berendezhessünk, ahová a gyerekek és felnőttek egyaránt átélhették a 

varázslatos Mikulás ház nyújtotta élményeket. Hála és köszönet érte. Az ünnepi 

hangulat eléréséhez hála istennek sok felajánlást kaptunk. A fenyőfákat, 

melyekkel a Betlehemet, a Faluházat, és a Mikulás házat díszítettük Gere 

Barnabásnak köszönjük. A falu karácsonyfáját Zubály Miklósnak felajánlásának 

köszönhetjük. December 15-én kiosztásra kerültek a karácsonyi csomagok, 

lakásonként 6.000.- ft értékben. A csomag összeállítását a Polgármesteri Hivatal 

vállalta magára. A fenyőfa feldíszítésben, segítettek közfoglalkoztatottjaink is. 

Köszönet a segítségért mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult 

faluszépítő programunkhoz. Összefogással tehetjük szebbé településünket. A 

segíteni akarás, a jó szándék, az ajándékozás öröme hatotta át még ebben a nehéz 

időszakban is településünk lakóit. Az Amatőr Színtársulat rendhagyó karácsonyi 

műsort adott elő a Faluház nagytermében 2023. december 23-án a Csordásék 

karácsonya címmel.  
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Óvodánkban történtekről 

OKTÓBER                                                                                       „Száguldva vágtat, rohan az idő, 
                                                                                        Sorra váltják egymást föl a hetek, 

                                                                                      Minden nyár gyorsabb, mint az előző, 
                                                                               Az időnek nem mondhatsz, „állj meg”-et..” 
 

Az idén sem maradhatott el az 
idősek köszöntése. Az idősek napja 
az idős emberekről, az ő 
tiszteletükről szólt. Tiszteletünk 
magába foglalja az elfogadásukat, 
támogatásukat, és tudatosítjuk a 
gyermekekben, hogy mindannyiunknak nagy szükségünk van rájuk. 

Szükségünk van mindarra a sok élettapasztalatra, a higgadt bölcsességre, amivel csak ők 
rendelkeznek, a türelemre, elfogadásra, ahogy példát mutatnak számunkra. Az óvodások versekkel, 
tánccal, zenével köszöntötték a szépkorúakat. Nagy örömmel fogadták a nagycsoportos 
gyermekeket.  

ŐSZI PROJEKT 
A „Színes Ősz” projekt alkalmával tevékenyen szerezhettek 
ismereteket óvodás gyermekeink. Egy hét alatt ősszel érő 
gyümölcsökkel, zöldségekkel foglalkoztunk. Felelevenítettük a 
hagyományokat, népszokásokat. Fontosnak tartjuk megismertetni a 
gyerekekkel a termések útját a földektől az asztalig, hiszen a mai 
világban már évszaktól függetlenül lehet vásárolni a 
zöldség és gyümölcsféléket. Törekedtünk arra, hogy a gyerekek 
minél több tapasztalatot szerezzenek az őket körülvevő 
természeti környezetről. Az időjárás is mellénk állt, hiszen 
nagyrészt kellemes idő kedvezett a környékbeli kisebb- nagyobb 
sétáinknak is. Terméseket gyűjtöttünk, almát szedtünk. Az 
összegyűjtött almát felhasználva süteményt sütöttünk, 
gyümölcssalátát készítettünk, melyet jóízűen fogyasztottak el 
gyermekeink. Kukoricát törtünk, barkácsoltunk, kézműveskedtünk. 
Sikeres hetet zárhattunk. 
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ÁLLATOK VILÁGNAPJA 

Az állatok világnapja szinte minden óvoda életében jelen van, jó 
alkalmat kínál, hogy a gyermekek megismerkedjenek az 
állatvilággal, az állatgondozás szabályaival. Óvodásaink a 
Napfény Alpaka farmra tettek kirándulást. Köszönjük szépen 
Szabolcsveresmart Község Önkormányzatának, hogy a 
gyermekek oda-vissza utaztatását biztosította. 
 

 

BOLDOG ÓVODA CÍM 

Intézményünk a Jobb Veled a Világ Alapítvány által kiírt 

pályázaton elnyerte ismét óvodánk a BOLDOG ÓVODA 

címet a 2023-2024-es nevelési évre 

 

NOVEMBER 

 Márton nap 

Immár hagyománnyá vált óvodánkban a Márton nap 
megünneplése. Libás játékokkal, történetekkel hangolódtak az 
ünnepre. Az alkotás öröme nem maradhatott el, ennek 
keretében, ragasztottak, vágtak. Libazsíros kenyeret 

fogyasztottak lila hagymával. 

 

 

 

 
PPG TRILAK festék nyereményjátékán 
óvodánk 60 liternyi, mintegy 400 
négyzetméter festésére elegendő 
lazúrcsomagot nyert. 
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SULIZSÁK PROGRAM 

Megunt, kinőtt, feleslegessé vált, de még 
jó állapotú ruhákat, lakástextileket 
gyűjtöttünk. Célunk a textil 
újrahasznosítás volt. Köszönöm szépen a 
szülőknek az együttműködést, összesen 
262 kg ruhaneműt szállítottak el tőlünk, 
melyért 13.000 Ft-ot kapott óvodánk. 

DECEMBER 

Decembertől személyi változás történt intézményünkben Gyüre-Andrekovics Anikó 
óvodapedagógust kolléga került felvételre - aki a középső csoportosok óvónénijeként 
dolgozik óvodánkban.  

MIKULÁS 
Nagyon várták a gyermekek a 
Mikulás bácsit, remélték, hogy 
mindenki kap ajándékot. 
Óvodánkban hosszabb 
készülődés előzte meg a 

Mikulás érkezését, minden csoportban készültek 
ötletes, szebbnél-szebb alkotások. Festettünk, 
ragasztottunk, barkácsoltunk, csizmát, sapkát, 
rénszarvast, ezeket a munkákat felhasználtuk a 
dekorációhoz. Amint belépett a jó öreg Mikulás az óvodába, dallal köszöntöttük, hellyel 
kínáltuk és elmondtuk a tanult verseket. Minden gyermek bátran vette át az ajándékát, 
boldogan köszönték meg és kérték, hogy máskor is jöjjön el az óvodába. 
 

MIKULÁS HÁZ 
Idén is látogatást tettünk a Mikulás bácsi mesebeli házikójához. Köszönjük szépen a lehetőséget a 
megálmodónak és elkészítőknek. 
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KARÁCSONY 
Az óvodai ünnepi készülődés meghitt pillanatai mellett lázas tevékenységek is folytak a csoportokban. 
Készültek az adventi koszorúk, karácsonyfadíszek, egymásnak készített apró ajándékok. Az óvoda 
épületét is körbelengte a karácsony jellegzetes illata. A fenyőág, a narancs, a fahéj mellett mézeskalács 
illata is terjengett a levegőben. 

                                     
2023. december 20-án a gyermekek ünneplőbe érkeztek az óvodába. 
Összegyűlt az óvoda apraja-nagyja, hogy közösen énekeljünk, 
verseljünk, a kis Jézus születését ünnepeljük. A nagycsoportos 
gyerekek szép műsorral örvendeztettek meg bennünket. A feldíszitett 
fa alatt gyönyörűen becsomagolt ajándék 
várt minden gyermekre, a Határtalan 
Segítség Alapítvány jóvoltából.                                                                      
A nagycsoportosok karácsonyi műsora 

        
 

 
 
 
 
 

JANUÁR  
Az ünnepek után, a hosszúra nyúlt téli „szünet” után mindenki kipihenve, feltöltődve tért vissza a 
csoportjába. Minden csoportban még az ünnepek varázsa uralkodott, elmesélték egymásnak az ünnepi 
élményeiket, a kapott ajándékokról beszéltek, amit le is rajzoltak. Még alig múlt a karácsonyi hangulat, 
a gyerekekkel már a farsangra készülünk. 
Ismételten személyi változásról szeretnék tájékoztatást adni, Galambos Emese utolsó éves 
óvodapedagógus hallgató került felvételre, a nagycsoportos gyerekek óvodapedagógusaként dolgozik 
intézményünkben 2024. január 08-tól.  
Jómagam 2024. február 01-től szülési szabadságom töltöm, tartalmas időszak áll mögöttem, 
sikerekkel, örömökkel, kudarcokkal megélten egyaránt. Köszönöm szépen kollégáimnak, az intézmény 
partnereinek és minden szülőnek a támogató együttműködést.  Az óvodánk intézményvezetői 
feladatát Kalmárné Vass Éva óvodapedagógus látja majd el. 

Bodnár-Kiss Ágnes igazgató 
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A tanév második hónapjában, október 6-a délelőtt, egy rendkívüli történelem órán vettünk részt 
iskolánk aulájában, melyet Lippai Szilvia tanár néni és a 7. osztály tanulói tartottak. A magyar 
történelem egy jeles, de egyben szomorú napjára, 1849. október 6-ra, és a kivégzett aradi vértanúkra 
emlékeztünk. Tisztelet a Hősöknek! 

  
 
Október elején iskolánk, Mártha Mihály Tibor, Fényeslitke polgármesterének megkeresésére 
leselejtezett, de mások által még használható irodabútorokkal, térképekkel, számítógépekkel segítette 
a Nagyszőlősi 3. számú általános iskolát. Az adományok átvételét dr. Bezzegh Tamás Magyarország 
Főkonzulátusának munkatársa segítette.  
 
Az 1956. október 23-i forradalomra, valamint a köztársaság 1989-es kikiáltására is emlékeztünk a 
Faluházban tartott ünnepi műsorral, melyet a 6. és 7. osztályos tanulók adták Nagy Anikó tanárnő 
irányításával. Köszönjük a felkészítést az osztályfőnöknek, a felkészülést pedig a gyerekeknek. Köszönet 
az ovisoknak a türelemért, a jelenlévő szülőknek, nagyszülőknek a megtisztelő figyelemért. 

 
A Lázár Ervin Program keretein belül 5., 6. és 7. évfolyamos tanulók vettek részt a Magyar Versmondók 
Egyesülete Garabonciás című előadásán november 15-én. A programsorozat részeként a 3. és 4. 
évfolyamos tanulók decemberben a „Budapesti Filharmóniai Társaság- Táncolni mindenki tud” című 
előadását látogatták meg. 
 
A Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános Iskola november 24-én tartotta pályaorientációs 
napját. Ennek célja, a különböző szakmák bemutatása, felkészülés a pályaválasztásra. A nyolcadik 
osztályos tanulóink pályaválasztási tanácsadáson vettek részt, ahol elképzeléseiket egyeztették a 
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lehetőségekkel. 10 órától a Kisvárdai Mentőállomás két mentőtechnikusa tartott egy kis bemutatót a 
tornateremben 4-8. osztályos tanulóinknak, akik az előadás után nem csak kívülről, hanem belülről is 
alaposan megszemlélhettek egy mentőautót. Ezután az Apáczai Oktatási Centrum mutatkozott be 
iskolánk aulájában, ahol a pék-cukrász, illetve a villanyszerelő szakma kellékeiből, süteményeiből 
kaptunk egy kis ízelítőt. Az informatika és robotika korunk legdinamikusabban fejlődő területe, ezért 
úgy gondoltuk, hogy a Szent László Katolikus Gimnázium és Technikum két informatika tanárát is 
felkérjük, hogy tartson nekünk egy kis bemutatót az iskolájukban tanulható programozásból, a 
robotika szakkör munkájából. A gyerekek ámulattal nézték az angolul beszélő, harcművészeti elemeket 
is bemutató humanoid robotot. Ez alatt az idő alatt az 1. osztályos tanulóink a Kisvárdai Tűzoltóságra 
látogattak, a 2. osztályos tanulóink a Mérész Cukrászdába és a Sima Pálinkafőzdébe, a 3. osztályos 
tanulóink pedig a Varrodába és a PE-BA Pizzériába sétáltak. Mindenhol nagyon kedvesen fogadták 
gyerekeinket, a cukrászdában sütivel, a pálinkafőzdében ivólével, a pizzériában pizzával kínálták őket. 
Köszönjük szépen a helyi vállalkozóknak, a mentősöknek, tűzoltóknak, az Apáczai Oktatási Centrum 
igazgatónőjének, tanárainak, a Szent László Katolikus Gimnázium megjelent informatika tanárainak a 
szíves fogadtatást és az érdekes előadásokat, az Önkormányzatnak az első osztályosok szállítását 
Kisvárdába! 

 
  
 

 
 
November végén iskolánk 7. osztályos tanulói részére kiosztásra kerültek azok a laptopok, melyeket a 
RRF-1.2.1-2021-2021-00001 projekt keretébe igényelhettek szüleikkel együtt. A Dell típusú eszközök 
segítik a tanulók digitális kultúrájának fejlődését, az online ügyintézés elsajátítását, erősítik tanulási 
motivációjukat. Az 5. és 6. osztályos tanulók 2024 tavaszán vehetik majd át eszközeiket. 
 
December elején iskolánk karácsonyi dekorációval, ünnepi hangulatban várta a Mikulást, aki nem csak 
édességet, hanem bizony sok virgácsot is kiosztott. A fenyőfát az idén Gere Barnabás képviselő úr 
ajánlotta fel intézményünknek, melyet nagyon szépen köszönünk. Köszönjük a Mikulásnak is, hogy 
személyesen meglátogatta a kincskeresőket! A hagyományokat megtartva Mikulás diszkóval zártuk a 
hetet, ahol önfeledt szórakoztak együtt intézményünk alsós és felsős tanulói is. A zenét Séra Roland 
szolgáltatta, amit ezúton is köszönünk.  



12 
 

  
 
December 10-én, Advent második vasárnapján 
az ovis és iskolás gyerekek adtak megemlékező 
műsort a Faluház előtt, majd igazgató néni 
ünnepi szavai után a második gyertya is lángra 
gyúlt. A megjelenteket pogácsával, meleg 
teával, és forralt borral kínáltuk. 

 
g 
 
 
 

 
 
 
 
Tanulóink abban a szerencsés helyzetben 
vannak, hogy sokféle sportágat tudnak űzni 
intézményi keretek között. Lehetőség van 
kajak-kenu, tenisz és futball foglalkozásokon is 
részt venni. Felsős focistáink december 13-án 
részt vettek a téli intézményi Bozsik 
programon. Sikeres délutánt zártak.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
December 21-én délelőtt 11 órától tartottuk a 
Faluházban karácsonyi műsorunkat, melyet 
(örömünkre) nagyon sok szülő is megtisztelt 
jelenlétével. A 3-4. osztályos tanulók egy kis 
színdarabot adtak elő énekekkel, tánccal 
díszítve, amely természetesen a karácsony 
tartalmáról szólt. Ezután a Délibáb Alapfokú 
Művészeti Iskola veresmarti táncosai léptek 
színpadra, és két műsorszámmal varázsoltak el 
bennünket. Gratulálok, és egyben köszönjük a 
fellépőknek és felkészítő nevelőiknek (Taráné 
Vincze Judit, Jakabné Bacskóczky Georgina, 
Vincze Dániel, Harjai Andrejcsik Boglárka), 
hogy ilyen színvonalas műsorral ajándékoztak 
meg minket!  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tara Andrea igazgató 
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Újszülöttek településünkön 

 

                                                             2023. évben született  
                                          Szabolcsveresmarti gyermekek  
   
 
 

 Név  Születési 

dátum 

Anyja 

neve 

Apja 

neve 

Lakcím 

1. OLÁH 

BOGDÁN 

Kisvárda 

2023.07.23. 

Kocsi Anikó Oláh Imre Rétköz út 10. 

2. OLÁH 

MELÁNIA 

Kisvárda 

2023.07.31. 

Oláh 

Eugénia 

Varga 

Erik 

Tölgyesszög út 

40. 

3. SIPOS ZOÉ Kisvárda 

2023.08.22. 

Huy Klaudia Sipos 

Ferenc 

Rákóczi út 101. 

4. BÓDI LINDA Mátészalka 

2023. 09.13. 

Tóth Linda Bódi 

Sándor 

Ady E. út 5. 

5. FARAGÓ 

DALMA 

Nyíregyháza 

2023.09.14. 

Sütő Szilvia Faragó 

Tibor 

Újsor út 2. 

6. LADÁNYI 

ROZINA 

Kisvárda 

2023.10.10. 

Gubik Timea Ladányi 

Attila 

Táncsics út 15. 

7. KOPASZ 

BOGLÁRKA 

Kisvárda 

2023.10.27. 

Séra 

Alexandra 

Kopasz 

István 

Kossuth út 51. 

8. NAGY ZENTE Kisvárda         

2023.11. 24. 

Nagy 

Gabriella 

Varga 

Dávid 

Tölgyesszög út 

44. 

 

Kicsi az én szívem, kicsike darabka, 

Édesanyáméból úgy van kiszakítva, 

Azért siet oda, azért szeret ottan, 

Ahol ez a két szív újra összedobban. 

 

 

 
Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 
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„ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

                                                              Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

Hodzik Enikő és Ladányi Tamás 
2023. november 17-én ígértek örök hűséget egymásnak. 

 
Nagy Noémi és Jónás Sándor  

2023. december 2-án fogadtak egymásnak örök hűséget. 
 

Bódi Fruzsina és Séra Gábor 
2023. december 8-án kötötték össze életüket és ígértek örök hűséget. 

 
Szabó Mariann és Hudák László 

2023. december 27-én kötöttek házasságot. 
 

Kiss Ágnes és Bodnár Zsolt 
2024. január 12-én ígértek egymásnak örök hűséget.  

 
Sok boldogságot kívánunk az ifjú házaspároknak! 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
90.-ik születésnapját ünnepelte 2024. január 22.-én Nagy Elemér Rétköz utcai 
lakos, akinek kívánunk jó egészséget és hosszú boldog életet! 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”  

                         

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Gyulai Jánosné  

szül: Borbély Erzsébet 
2023.december 3-án 84 éves korában 

elhunyt. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
 Birke Zsolt 

  
2023. december 26-án 49 éves 

korában elhunyt.  
Megrendüléssel tudatjuk, hogy 

Ladányi Pál 
2024. január 3-án 47 éves korában 

elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
 Nagy László 

2024. január 7-én hosszú betegség 
után 67 éves korában elhunyt. 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 
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Ünnepeink, megemlékezéseink, 

rendezvényeink 
 
 

                   FEBRUÁR 17.  
                  ISKOLAI JÓTÉKONYSÁGI BÁL   

 
                         
    FEBRUÁR 23.   
TÉLBÚCSÚZTATÓ FALUSI FARSANGOLÓ 
 
 

 
                                         MÁRCIUS 8.  

                                      NEMZETKÖZI NŐNAP  
 
 
 
 
 

MÁRCIUS 15. 
  NEMZETI ÜNNEP   

 

 
 
 
 
                                                            MÁRCIUS 29-30-31. 
                                                     NAGYPÉNTEK- HÚSVÉT 
 
 
 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 
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Farsangi foglalkoztató gyerekeknek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel/Fax: 06-45/630-204 
Tel:06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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